
Hostinné
Kraj: Královéhradecký Okres: Trutnov

Správní obvod: Vrchlabí GPS souřadnice: 50.540664N, 15.723336E

Nadmořská výška: 351 m n. m. První pís. zmínka: 1270 (754 let) Katastrální výměra: 806 ha

Počet obyvatel: 4 152 PSČ: 543 71

Adresa URL: www.hostinne.info

Současnost obce Hostinné
V současném městě se nachází pošta, knihovna, kino, 2 kulturní zařízení, galerie, středisko pro
volný čas dětí a mládeže, školy různých stupňů a typů, zdravotní středisko, 2 lékárny, ubytovací
a restaurační zařízení, obchody, služby a sportovní areály.
Náměstí a budovy prošly značnou rekonstrukcí. Otevřelo se zde ještě Městské muzeum ve
Františkánském klášteře. Dále je zde  Galerie antického umění ve Františkánském klášteře.
V centru města Hostinné je návštěvníkům k dispozici informační centrum.
Informační centrum zajišťuje a poskytuje tyto služby:* Přehled ubytování a stravování, rezervace
ubytování* Informace o památkách, historii, přírodních či jiných zajímavostech* Informace o kulturním,
společenském a sportovním dění, včetně rezervace vstupenek* Informace o autobusových a vlakových
spojích, cyklotrasách* Informace o turistických a jiných službách, včetně firem a organizací* Inforecepce
Městského úřadu, ověřování pravosti listin a podpisů
Doplňkovou činností je prodej:* vstupenek na kulturní, společenské a sportovní akce www.vstupenky.cz a
www.ticketstream.cz* parkovacích karet* videokazet, suvenýrů a upomínkových předmětů* map, pohlednic,
poštovních známek* brožur a informačních materiálů ve vazbě na turistický ruch* kopírování (i
barevné), faxování* reklamní činnost* turistické známky
Městské muzeum
V prvním patře konventu bývalého františkánského kláštera v Hostinném jsou umístěny výstavní
prostory městského muzea. Expozice představující historický vývoj jednoho z nejstarších měst v
Podkrkonoší je nainstalována ve františkánských celách z 2. poloviny 17. století. Jsou zde zachyceny dějiny
od kolonizace kraje na horním Labi počátkem 13. století a založení města Hostinného v 2. polovině 13.
století, všechny významné historické události až po rozhodné okamžiky, které bezprostředně
navázaly na výsledky druhé světové války. Historická expozice dává obraz vývoje města za 750 let jeho
existence.
Součástí výstavních prostor je i část věnovaná působení příslušníků řádu sv. Františka ve
městě, prezentaci unikátního souboru lunet ze života zakladatele tohoto řádu z let 1688–1721 a kolekce
vyřezávaných figurálních včelích úlů z konce 18. století. Historická část je zakončena vzpomínkou
na rodáky a významné osobnosti města.
Galerie antického umění
V bývalém františkánském kostele v malebném podkrkonošském městečku Hostinné se nachází
jedinečná sbírka odlitků antických soch. Expozice představuje průřez stěžejními epochami vývoje
antického umění. Světovými unikáty jsou zejména rekonstruované sochy a sousoší ztracených nebo

Zdroj: https://www.mistopisy.cz/pruvodce/obec/10167/hostinne/soucasnost/ Strana 1/2 , Vytisknuto: 18.5.2024 23:18:08



zničených originálů, které jsou k vidění pouze v naší galerii. Originály naprosté většiny soch jsou
vystaveny ve významných světových muzeích. Sbírka je přístupná veřejnosti pro skupinové i
individuální prohlídky celoročně.
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